

Отзыв

**научного руководителя о работе Сухих Виолетты Сергеевны
на тему «ФОРМИРОВАНИЕ СИСТЕМЫ ВНУТРЕННЕГО АУДИТА В
ФЕДЕРАЛЬНЫХ УНИВЕРСИТЕТАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»,
представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.12 — Бухгалтерский учет, статистика**

Диссертационная работа Сухих Виолетты Сергеевны выполнена на актуальную тему, имеет неоспоримое научное значение при изучении особенностей формирования системы внутреннего аудита в федеральных университетах. Работа способствует развитию теоретико-методических основ внутреннего аудита в исследуемой области в направлении сближения с международными стандартами.

При работе над диссертацией Виолетта Сергеевна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

Представленная диссертационная работа является актуальной в виду того, что в ней решаются задачи определения сущности функции внутреннего аудита, а также работки единого методического подхода к ее реализации.

Сухих В. С. осуществила систематизацию понятийного аппарата внутреннего аудита и его взаимосвязей с системой внутреннего контроля, а также сформулировала собственное определение «внутреннего аудита в федеральных университетах», учитывающее все особенности высшего образования Российской Федерации.

Поставленные в работе задачи характеризуются определенным монизмом и сводятся к разработке методических основы организации внутреннего аудита в федеральных университетах Российской Федерации.

Предложенная методика экспресс-оценки деятельности службы внутреннего аудита, разработанная на основе критериев эффективности деятельности в федеральном университете, имеет практическое значение. Кроме того, диссертантом были сформулированы основные направления определения эффективности деятельности системы внутреннего аудита в федеральных университетах Российской Федерации, диагностировано

оптимальное взаимодействие службы внутреннего аудита с подразделениями федерального университета по достижению целевых показателей.

Полученные при решении этих задач результаты обладают новизной и достоверностью, они хорошо аргументированы. Резюмируя вышесказанное, необходимо отметить, что положения и выводы, изложенные в диссертации, затрагивают наиболее актуальные проблемы и вопросы, решение которых определит стратегию развития внутреннего аудита в федеральных университетах на ближайшую перспективу.

Основные результаты диссертации получены автором самостоятельно. Они докладывались на международных и общероссийских конференциях и получали положительную оценку.

Сухих Виолетта Сергеевна в 2013 году с отличием закончила ФГАОУ ВПО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» с присвоением квалификации «экономист».

С сентября 2012 года принята на должность бухгалтера отдела по работе со структурными подразделениями Управления бухгалтерского учета и финансового контроля ФГАОУ ВПО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», с июля 2013 года переведена на должность ведущего бухгалтера-ревизора отдела ревизии, аудита и методического обеспечения Управления бухгалтерского учета и финансового контроля ФГАОУ ВПО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», где работает по настоящее время.

Сухих В.С. является аспирантом в ФГАОУ ВПО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина» с июля 2013 года. С декабря 2014 года зачислена в целевую аспирантуру ФГАОУ ВПО «УрФУ имени первого Президента России Б.Н. Ельцина».

За время работы над диссертационным исследованием Сухих В.С. зарекомендовала себя грамотным, эрудированным, способным к научному мышлению, инициативным творческим специалистом в области внутреннего аудита в федеральных университетах. Её разработки дважды занимали призовые места во всероссийском творческом конкурсе среди студентов и аспирантов высших учебных заведений Российской Федерации, посвященном памяти профессора Уральского Федерального университета Коноваловой Ирины Рафаиловны.

По результатам диссертационного исследования опубликовано в 14 научных работ, общим объемом 8,87 п.л. (из них авторских – 7,12 п.л.), в том

числе 3 работы в изданиях, рекомендуемых ВАК РФ для публикации результатов диссертационных исследований.

За время обучения в аспирантуре Сухих В.С. проявила себя подготовленным специалистом в области преподавания экономических дисциплин, пользуется заслуженным авторитетом среди студентов и преподавателей.

Считаю, что В.С. Сухих к настоящему времени сложилась как высококвалифицированный исследователь и, безусловно, заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель

доктор экономических наук, доцент,

профессор кафедры учета, анализа и аудита

ФГАОУ ВПО «Уральский Федеральный Университет

имени первого Президента России Б.Н. Ельцина»

Л.
С

Лариса Владимировна Юрьева

02.02.2016 г.

Почтовый адрес:

ФГАОУ ВПО «Уральский федеральный университет

имени первого Президента России Б.Н. Ельцина»,

620002, Екатеринбург, ул. Мира, д. 19, И-523,

тел. (343)375-95-49, lv_yurieva@mail.ru

Лариса Юрьева заверяю:

УЧЁНЫЙ СЕКРЕТАРЬ
УРФУ
МОРОЗОВА В. А.

В. А. Морозова

